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Hier finden Sie ein von mir empfohlenes Programm. 
Es heißt: Paragon Festplattenmanager 8.5 Personal 
 
Sie finden hierzu nähere Information im Internet unter: 
http://www.pcwelt.de/start/software_os/systemtools/tests/89613/test_partition_manager_85_pe
rsonal/ 
 
Funktion des Programmes: 
 
Mithilfe von Paragon können Sie Sicherungen ihres System oder ihrer ganzen Festplatte 
erstellen und diesen Vorgang automatisieren. Zuvor erstellte Sicherungen können im Falle 
eines Ausfalls wiederhergestellt werden. 
Auch kann die Festplatte partitioniert werden (nur Windows XP-Computer, kein VISTA) 
 
Start des Programmes: 
 
Über das Startmenü – Programme – Paragon Festplattenmanager 

 
 
 
 
Anleitung zum Umgang: 
 
Wenn Sie Paragon Partitionsmanager 8.5 gestartet haben öffnet sich das Startmenü. 
Hier können Sie zwischen verschiedenen Möglichkeiten auswählen. 
 

• Festplatte oder einzelne Partitionen sichern & wiederherstellen 
• Automatische Sicherungen festlegen  
• Daten auf CD/DVD kopieren & Boot CD erstellen 
• Sichere Datenlöschung 
• Partitionen erstellen/löschen 
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Festplatte sichern: 
 
Klicken Sie auf „Sicherung“ und starten den Sicherungs-Assistenten. 
 

 
 
Klicken Sie auf „Weiter >“ und wählen anschließend das zu sichernde Laufwerk aus, in diesem 
Falle wird nur ihre Systemfestplatte C: (Primär) gesichert. 
Alle anderen Laufwerke kopieren Sie lieber auf eine externe Festplatte. 
Der Master Boot Record(MBR) sollte auch gesichert werden. 
 

  
 
Danach muss der Speicherpfad angegeben werden z.b. D:/Sicherungen/ und der Name des 
Archivs festgelegt werden. Bestätigen Sie anschließend mit „Weiter >“. 
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Nun haben Sie noch die Möglichkeit einen Kommentar zu dieser Sicherung zu schreiben, sie 
sollten jeder Sicherung ansehen können wann sie gemacht worden ist. 
 
Entscheiden Sie dann ob das Backup gleich durchgeführt werden soll oder legen sie den 
gewünschten Termin fest. Schlußendlich wieder mit „Weiter >“  bestätigen. 
 

 
 
Zuletzt erscheint eine Übersicht aller bisherigen Einstellungen, überprüfen sie diese auf ihre 
Korrektheit und klicken auf „Weiter >“. 
Paragon beginnt nun damit die Festplatte zu sichern, dies kann einige Zeit in Anspruch 
nehmen. 
 
Der Vorgang ist danach abgeschlossen. 
 

  
 
Für den eintretenden Notfall kann mit der unter  
D:\Paragon Sicherungen\Ressourcen\Recovery CD.nrg\Paragon Festplattenmanager Recovery-
CD Image-schon erstellt-Nero Format.nrg 
gespeicherten Image-Datei (im Nero-Format) eine Notfall-Boot-CD erstellt werden. 
Damit kann dann die Sicherung zurückgespeichert werden, auch wenn Windows nicht mehr 
startet.  
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Deinstallation: 
 
Sollten Sie PROGRAMMNAME deinstallieren wollen bieten sich mehrere Möglichkeiten: 
 
RevoUninstaller(empfohlen): 
 
Starten sie den RevoUninstaller, suchen sie das PROGRAMMNAME Symbol und 
Doppelklick. 
Zur weiteren Verwendung von RevoUninstaller lesen Sie bitte die dazugehörige Anleitung.  
 
Windows  XP 
Windows Software: 
 
Öffnen Sie den Arbeitsplatz und klicken Sie in der linken Spalte auf „Software“, sollte die 
Spalte nicht vorhanden sein wählen Sie Startmenü-Einstellungen-Systemsteuerung-Software 
aus. Suchen sie den PROGRAMMNAME -Eintrag und an der rechten Seite auf „Entfernen“ 
klicken.  
 
Windows Vista 
Programme und Funktionen: 
 
Öffnen Sie den Arbeitsplatz und klicken Sie in der oberen Leiste auf „Programm deinstallieren 
oder ändern“ und wählen den PROGRAMMNAME -Eintrag aus und Doppelklick. Alternativ 
können Sie auch Startmenü-Einstellungen-Systemsteuerung-Programme und Funktionen und 
wählen auch hier den PROGRAMMNAME -Eintrag aus. 
 


